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Kostel sv. Vojtěcha v Opavě patřil benefičnímu koncertu pro vytopený kostel sv. Trojice
Kostel sv. Vojtěcha v Opavě praskal ve švech. Muzikál Jesus Christ Superstar si nenechalo ujít tolik lidí, že si mnoho z nich ani nemělo kam sednout. 
Lukáš Graca, farář, organizátor akce: “Na soc. sítích bylo přes 930 lidí, že má zájem, nakonec si myslím, že tady může být klidně o 500 lidí víc. Jsem zvědavý, jak to dopadne. Věřím, že to bude dobré, přijel soubor z Brna Řečkovic, jsou to farníci a muzikanti z Jamu, z divadla, profesionálové i amatéři a doufám, že lidi budou tady spokojeni a odnesou si hudební zážitek.”
Muzikál Jesus Christ Superstar vypráví o posledních dnech Ježíše Krista od jeho příchodu do Jeruzaléma až po ukřižování.
Antonín Hadrava, vedoucí souboru Muzikál v kostele: “Jsme moc rádi, že můžeme pomoci dobré věci. Jedná se o to, že kostel sv. Trojice utrpěl docela rozsáhlá poškození kvůli povodním, takže jsme spojili užitečné s příjemným a byli jsme osloveni místním organizátorem, abychom zahráli náš program, což je muzikál Jesus Christ Superstar v českém znění v takové koncertní podobě, kterou vlastně Andrew Lloyd Webber původně vymyslel. Fakt je takový, že to dílo opravdu stále mezi lidmi rezonuje,///ty kostely bývají vyplněné stejně tak jako dnes, díky Bohu. Je nás v týmu 30 včetně techniků, zvukařů, osvětlovačů a sólistů, sboru a kapely.”
Ludmila Hadravová, zpěvačka, Muzikál v kostele: “Hraju roli Máří Magdaleny, jediné ženské sólové postavy v souboru a myslím si, že mám s Máří Magdalenou hodně společného, tedy ne, co se týče její minulosti, ale minimálně jejímu přístupu k životu. Vždycky se poučit z minulosti a jít dál v tom životě a být vždycky blízko co nejblíž k Bohu. Jsme hrozně rádi tomu, kolik dneska přišlo lidí, protože je to vždycky pro nás takové velké zadostiučinění, že ten čas, který jsme tomu věnovali, tak nepřišel vniveč.” 
Ve sbírce, která proběhla prostřednictvím dobrovolného vstupného, se na kostel sv, Trojice vybralo neuvěřitelných 92 tisíc korun,
Dalších více než 50 tisíc korun poslali lidé na účet.
Lukáš Graca, farář a organizátor sbírky: “Kostel je ve stavu velmi špatném, byla zničena totálně podlaha, cihly, dodnes se vysušují. Voda byla vysoká metr 80 , takže ještě víc než v roce 97 a bude potřeba hodně peněz. Budu rád, když se ten kostel opraví a když tam zase budou akce. ať už mše svaté nebo i výstavy, koncerty, pohřby nebo svatby.”
Škody se odhadují v řádech milionů korun.
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